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використовують системи потокового шифрування. Розроблений 
програмний продукт цієї роботи використовує саме цей вид шиф-
рування. На даний час ця продукція може використовуватися в: 

 - банківській справі; 
 - урядової сфери; 
 - військовій сфері;  
- у найрізноманітніших комерційних фірмах та організаціях. 
Програма повинна мати та відповідати таким вимогам: 
 - простий інтерфейс; 
 - ефективно шифрувати інформацію; 
 -повідомлення має розшифровуватися тільки після введення 

ключа; 
 -захист не змінюється при застосуванні того чи іншого алго-

ритму. 
Отже, захист інформації має велике значення у багатьох сфе-

рах. Багато людей зацікавлені у збереженні своїх даних у захище-
ному стані, тому розробка програми шифрування матиме певний 
попит. 
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ВІЙСЬКОВІ НЕОЛОГІЗМИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ 

 
Такі події, як анексія Криму Росією, окупація Донбасу на сході 

України у 2014 році та друге вторгнення Росії у 2022 році, сприяли 
появі низки військових українських неологізмів, які активно вико-
ристовуються і в англомовному середовищі.. 

Військові неологізми - це данина не лише креативності україн-
ської мови, а й почуттю гумору української нації, її здатності 
зберігати свій дух і відчуття свободи, водночас оцінюючи власну 
ситуацію, щоб якнайкраще описати поведінку різних людей. 

Кіборги – Cyborgs. Термін, що використовується для опису україн-
ських солдатів, які захищали Донецький аеропорт у 2015 році під час 
першого вторгнення Росії в Україну. Українських солдатів називають 
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кіборгами на знак поваги до їхньої стійкості, духу самопожертви та 
незламності.  

Тікток-війська - TikTok Army. Військові сили чеченського 
лідера Рамзана Кадирова, які публікували в TikTok численні "пере-
можні" відео та фото з України, але боялися воювати на полі бою. 

Рашизм – Rashizm. Походить від англійської вимови Russia, ви-
користовується як в російській, так і в українській мовах. Він озна-
чає ідеологію російського агресивного шовінізму, спрямовану на 
викорінення української державності та української нації. Це слово 
широко використовується в медіа та в повсякденному житті - не 
лише в Україні, але й в Європі та США. 

Байрактар – Bayraktar. Назва турецького безпілотника, який 
Анкара продала Києву. Він також оспіваний у популярній українсь-
кій пісні.  

Забайрактарити - to bayraktar something. Байрактарити щось: 
знищувати військову техніку противника за допомогою дронів. 

Рускій воєнний корабль – Russian warship. Легендарний вислів, 
що символізує український спротив. Він стосується героїчного вчи-
нку українських прикордонників, які несли службу на острові 
Зміїний і отримали повідомлення: "Я - російський військовий кора-
бель.. Пропоную вам скласти зброю і здатися, щоб уникнути крово-
пролиття і невиправданих жертв. В іншому випадку ви будете об-
стріляні". Українські солдати відповіли: "Російський військовий ко-
рабель, йди на х*й!" Russian warship, go fuck yourself!“ 

Чорнобаїти – to сhornobait. Постійно робити одне і те саме, не 
отримуючи іншого результату, та дуже страждати через це. Похо-
дить від назви населеного пункту Чорнобаївка під Херсоном, де 
окупанти вже понад 10 разів розміщували свою техніку і стільки ж 
разів були розбиті ЗСУ. 

Затридні – Inthreedays. Посилаючись на заяви Москви про те, 
що вона "візьме Київ за три дні" на самому початку свого вторг-
нення в лютому 2022 року. Зараз його використовують для опису 
нереалістичних планів або ідей, в які одні люди можуть сильно 
вірити, тоді як інші вважають, що ці плани ні до чого не призведуть. 

Арестовлення - Arestovlennya– заспокійливе повідомлення. 
4.5.0 - Військові дії не ведуться і немає небезпеки. Коли украї-

нський солдат чує по рації 4.5.0, він знає, що в його секторі все 
спокійно. Цифри 4.5.0. означають, що все гаразд, як у школі, де 
можна вчитися і отримувати найкращі оцінки "чотири" або "п’ять", 
відповідно до успадкованої від радянських часів системи шкіль-
ного оцінювання. 
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Піксель – Pixel. Назва української військової форми з викори-
станням пікселів як частини дизайну військової форми. 

Приліт – Arrival. Мова йде про російські ракети, що влучають у 
цивільні або військові об’єкти в Україні. 

Шойгувати – to shoigunize. Означає вдавати, що все гаразд, ма-
ючи на увазі міністра оборони Росії Сергія Шойгу, який неоднора-
зово робив заяви про російські перемоги у війні. 

Мордор – Mordor. Вигадана країна, розташована в Середзем’ї 
Толкіна в його романі-фентезі "Володар перснів", де править Темний 
Володар Саурон,. У популярній пострадянській культурі, в тому числі 
в Україні, Мордор асоціюється з СРСР та його правонаступницею 
Росією. Згідно з поширеною інтерпретацією трилогії Толкіна, Мордор 
відноситься до Радянського Союзу, хоча автор заперечував це. 

Дискотека — Discotheque. Це іронічне слово використовується 
для позначення інтенсивних військових операцій. 

Чисте небо — Clear sky. Означає кінець повітряної тривоги. 
 Це тільки невелика кількість нових лексичних одиниць, що 

з’явилися через російську агресію. 
Кожне новонароджене слово віддзеркалює звитягу, гумор та 

іронію дотепних і відважних сучасників з надзвичайною волею до 
перемоги. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ 
УКРАЇНИ АДМІНІСТРАТИВНОГО НАГЛЯДУ ЗА ОСОБАМИ,  

ЗВІЛЬНЕНИМИ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ 
 

На Національну поліцію України під час виконання таких важ-
ливих завдань, як забезпечення публічної безпеки і порядку, хо-
рони прав і свобод людини, протидії злочинності, покладено ве-
лику кількість повноважень, визначених в Законі України «Про 
Національну поліцію» [1]. Одне із таких немаловажних повнова-
жень є здійснення адміністративного нагляду за законом відносно 
деяких категорій осіб.  

В рамках попередження та профілактики повторного вчи-
нення правопорушень та злочинів працівники служб і підрозділів 
Національної поліції зобов’язані застосовувати тимчасові при-му-
сові профілактичні заходи спостереження і контролю за особами, 
яких було звільнено з місць позбавлення волі, і відносно яких за 
рішенням суду встановлено адміністративний нагляд.  

Виходячи зі статті 3 розділу І Закону України «Про адміністра-
тивний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» 
зазначимо, що даний вид нагляду встановлюється лише за особами, 
які є повнолітні, а саме: 

 б) засуджені до позбавлення волі за тяжкі, особливо тяжкі 
злочини або засуджених два і більше разів до позбавлення волі за 
умисні злочини, якщо під час відбування покарання їх поведінка 
свідчила, що вони вперто не бажають стати на шлях виправлення і 
залишаються небезпечними для суспільства; 

в) засуджені до позбавлення волі за тяжкі, особливо тяжкі зло-
чини або засуджених два і більше разів до позбавлення волі за 
умисні злочини, якщо вони після відбування покарання або 
умовно-дострокового звільнення від відбування покарання, незва-
жаючи на попередження органів Національної поліції, система-
тично порушують громадський порядок і права інших громадян, 
вчиняють інші правопорушення; 

г) засуджені до позбавлення волі за один із злочинів, пов’яза-
них з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних ре-
човин і прекурсорів; 


